

День насекомых в группе «Капельки»

Один из теплых, летних деньков в нашей группе мы решили посвятить насекомым, поэтому этот день так и назвали- «День насекомых». Среди всех представителей живой природы насекомые являются одними из самых доступных для наблюдения и изучения детьми. Для детей это целый маленький мир, живущий в гармонии с большим миром живой природы. Как известно, дети могут долго рассматривать жука, бабочек или гусениц. Они задают много вопросов и удивляются такому неповторимому поведению насекомых. Маленьких исследователей интересует все, что ползет, летит или жужжит. А кто, как не мы, взрослые, поможем разобраться малышу в этом огромном мире маленьких насекомых. В течении дня мы беседовали о насекомых, читали художественную литературу, рассматривали альбомы, иллюстрации. На свежем воздухе наблюдали за ними, какие они все таки разные- «трудоголики» пчелы и муравьи, беспечно порхающие бабочки и мотыльки, стремительные прыгуны кузнечики и красивые божьи коровки. Детям была дана возможность рассмотреть и потрогать своими руками насекомых в виде игрушек. Они узнали, что каждое насекомое выполняет определённую роль в окружающем мире. В результате желающие ребята изготовили своими руками пчелок и божьих коровок, раскрасили стрекоз, муравьев, бабочек.

Поговорили о том, какую пользу и вред приносят насекомые людям и растениям и о том, что нельзя делить насекомых на полезных и вредных, и тем более, руководствоваться этим в своих поступках по отношению к ним. Мы разучили детскую считалочку о божьей коровке; поиграли в подвижные игры «Медведь и пчелы», «Поймай комара».

«День насекомых» прошел увлекательно и интересно!

(Фотоотчет прилагается)















Подготовила воспитатель 2 младшей группы «Капельки»
Петрова Светлана Витальевна
июль 2020 г.